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PRODUKTDATABLAD

RR
Cementbaseret, hurtighærdende reparationsmørtel, 0-50 mm

PRODUKTBESKRIVELSE
Finkornet, hurtigttørrende, stærk, formbar og stand-
fast mørtel. Velegnet til underlag som beton, cement, 
gips, træ, fliser m.m. Lagtykkelse op til 50 mm.

ANVENDELSE
Kun til indendørs anvendelse.▪
Til hurtig opretning og udjævning af undergulve.▪
Velegnet til anvendelse på trapper og ved vægfrems-
pring.

▪

Til udligning af niveauforskelle mod tilstødende area-
ler.

▪

Kan anvendes som reparationsmørtel til udfyldning 
af huller og fordybninger.

▪

Kan anvendes under tekstiler, keramiske og elastiske 
gulvbelægninger.

▪

Egnet til anvendelse på underlag med gulvvarme.▪

EGENSKABER
Finkornet▪
Formbar og standfast▪
Revnefri – også ved større lagtykkelser▪
Hurtig udtørring uafhængigt af lagtykkelsen▪

GODKENDELSER / STANDARDER
EN 13813: CT-C25-F7▪
EC1 Plus & M1 for low emission▪

PRODUKTINFORMATION

Kemisk base Cementbaseret

Emballage 15 kg sæk

Holdbarhed 6 måneder efter produktionsdato

Opbevaringsforhold Opbevares køligt i tørre omgivelser.

Vægtfylde 1,42 kg/liter of dry powder

ANVENDELSE

Blandingsforhold 15 kg pulver til 3,3 liter rent, koldt vand.

Forbrug ca. 1,6 kg/m²/mm

Lagtykkelse 1-10 mm (10-50 mm med sanfyld)

Temperatur på underlaget Ikke under +5˚C, bedst mellem +15˚C og +20˚C, både underlag og produkt.

Potlife ca. 15 minutter
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Ventetid Gangbar efter ca. 0,5 timer▪
Klar til belægning efter ca. 4 timer▪

BEMÆRK
Alle tekniske data på dette produkt er baseret på labo-
ratorietests. De faktiske forhold varierer og er udenfor 
vores kontrol.

MILJØ, SUNDHED OG SIKKERHED
Brugeren skal læse det seneste sikkerhedsdatablad 
(SDS) for produktet, før de bruger det. Sikkerhedsdata-
bladet indeholder oplysninger og råd om sikker hånd-
tering, opbevaring og bortskaffelse af kemiske produk-
ter og indeholder fysiske, miljømæssige, toksikologiske 
og andre sikkerhedsrelaterede data.

INSTRUKTION
UNDERLAGETS KVALITET

Velegnet til følgende underlag:
Beton▪
Letbeton▪
Cementbaserede underlag� også hurtighærdende af-
retningslag

▪

Støbeasfalt (slebet grundigt), IC 10 og IC 15 i henhold 
til EN 13813

▪

Eksisterende belægninger såsom keramiske fliser, 
natursten og terrazzo

▪

Træbaserede underlag▪
Gipsplader▪

FORBEREDELSE AF UNDERLAGET

Krav til underlaget:
Underlaget skal have tilstrækkelig styrke, bæreevne 
og dimensionsstabilitet samt være permanent tørt.

▪

Underlaget skal være fri for lag der kan reducere 
vedhæftningen, såsom støv, snavs, olie, fedt, voks, 
rengøringsmidler samt løse partikler.

▪

Skillelag, sinterlag og anden tilsvarende forurening 
skal fjernes ved slibning, sandblæsning, fræsning el-
ler grundig rengøring.

▪

Gamle, løse eller svage spartellag skal fjernes meka-
nisk.

▪

Ved lægning af gulvbelægninger må den relative fug-
tighed (RF) i konstruktionen ikke overstige 85 %.

▪

Lag af vandopløselige klæbemidler, f.eks. sulfatbase-
rede klæbemidler, skal fjernes fuldstændigt.

▪

Gamle vandfaste klæbemidler skal fjernes mekanisk i 
videst muligt omfang.

▪

Eksisterende gulve, såsom keramiske fliser, skal ren-
gøres grundigt og slibes.

▪

OSB plader skal slibes grundigt.▪
Dæk mod jord skal sikres mod opstigende grundfugt i 
overensstemmelse med gældende standarder.

▪

 
De krav, der er fastlagt i relevante og gældende stan-
darder, retningslinjer og forskrifter, skal til enhver tid 
være opfyldt.

Priming:
Efter forberedelse og rengøring, primes underlaget 
med en egnet Casco primer. Se produktdatablad for 
valgte produkt for yderligere oplysninger.

BLANDING

15 kg RR / 3,3 liter rent koldt vand
 

Tilsætning af sand skal ske som sidste del af blandin-
gen, ved lagtykkelser >10 mm

▪

Lagtykkelse 10–20 mm: Bland 15 kg RR med 3,6 liter 
vand + 9,6 kg sand (0–3 mm)

▪

Lagtykkelse 20–50 mm: Bland 15 kg RR med 3,6 liter 
vand + 15 kg sand (0–8 mm)

▪

ANVENDELSE

Anvend en ren spand.▪
Hæld RR i koldt, rent vand og omrør til en homogen 
masse med egnet blandemaskine (ca. 3 min. ved 600 
o/min).

▪

Hæld det færdigblandede produkt ud på gulvet, og 
fordel og form massen med egnet værktøj.

▪

RR skal beskyttes mod høje omgivelsestemperaturer, 
direkte sollys og træk under hærdning.

▪

Produktet skal overdækkes under hærdningen.▪

RENGØRING AF VÆRKTØJ

Værktøj og udstyr rengøres med vand umiddelbart ef-
ter brug. Hærdet materiale kan kun fjernes mekanisk.
  

LOKALE RESTRIKTIONER
Bemærk, som følge af specifikke lokale regler og re-
striktioner kan den anbefalede anvendelse for produk-
tet variere fra land til land. Se venligst det landespeci-
fikke datablad.

JURIDISK BEMÆRKNING
Enhver oplysning om eller forslag til brug af Sika’s pro-
dukter, som vi enten skriftligt eller mundtligt har givet 
til købere eller slutbrugere af produktet er afgivet i 
god tro efter vore egne erfaringer og baseret på god-
kendt praksis og det teknologiske og videnskabelige 
erkendelsesniveau på tidspunktet for meddelelse af 
sådanne forslag eller oplysninger, som er afgivet uden 
garanti af nogen art, og som ikke medfører noget 
yderligere ansvar for Sika Danmark A/S ud over, hvad 
der måtte fremgå af den til grund liggende salgsaftale. 
Det er købers eller slutbrugers ansvar selv at undersø-
ge eller på anden måde at fastslå, at vore produkter er 
egnede til den påtænkte brug og i øvrigt at sørge for, 
at produkterne opbevares og anvendes på korrekt må-
de i overensstemmelse med meddelte forskrifter og 
under hensyn til konkrete forhold, således at skader 
eller mindre tilfredsstillende resultater undgås. Enhver 
ordre er alene accepteret og enhver leverance alene 
effektueret i henhold til Sika Danmark A/S’s generelle 
salgs- og leveringsbetingelser, som forudsættes be-
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kendt og accepteret, men i øvrigt udleveres på forlan-
gende. Vore udsendte kataloger opdateres ikke syste-
matisk. Nærværende datablad er udelukkende til brug 
i Danmark. Værdier angivet i nærværende datablad 
skal betragtes som vejledende, med mindre andet er 
angivet.

Sika Danmark A/S
Hirsemarken 5
3520 Farum
Tlf. +45 48 18 85 85
www.sika.dk
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